

出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼并对香港进行视察

习近平抵达香港

香港特别行政区行政长官林郑月娥等前往高铁西九龙站迎接

新华社香港6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日下午乘专列抵达香港，出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼，并视察香港。

15时10分许，习近平乘坐的专列徐徐驶入高铁香港西九龙站。习近平和夫人彭丽媛步出车厢，香港特别行政区行政长官林郑月娥和丈夫林兆波上前迎接。欢迎仪式上，香港警察乐队奏响热情的欢迎曲，充满精气神的舞狮欢腾跳跃，数百名香港青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花，表达热烈的欢迎。习近平和彭丽媛向欢迎的人群挥手致意。

习近平这次赴港受到海内外高度关注，中外记者在现场等候。习近平走到

采访区，向在场记者问好。他表示，明天，是香港回归祖国25周年庆典日，全国各族人民将和香港同胞一道庆祝这件喜事。我向香港同胞致以热烈祝贺和美好祝愿。

习近平指出，我一直关注着香港，挂念着香港，我的心和中央政府的心始终同香港同胞在一起。过去一个时期，香港经受一次次严峻考验，战胜一个个风险挑战，历经风雨后，香港浴火重生，展现出蓬勃的生机。事实证明，“一国两制”具有强大生命力，是确保香港长期繁荣稳定、维护香港同胞福祉的好制度。

习近平强调，行而不辍，未来可期。只要毫不动摇坚持“一国两制”，香港的未来一定会更加美好，香港一定能为中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

中共中央政治局委员、中央书记处

书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮，全国人大常委会副委员长沈跃跃，国务委员兼外交部长王毅，全国政协副主席、国务院港澳事务办公室主任夏宝龙等陪同人员一同抵达。

全国政协副主席梁振英，香港特别行政区候任行政长官李家超，香港特别行政区终审法院首席法官张举能、财政司司长陈茂波、律政司司长郑若骅、立法会主席梁君彦、行政会议非官守议员召集人陈智思等前往车站迎接。

中央政府驻香港联络办公室主任骆惠宁，中央政府驻香港维护国家安全公署署长郑雁雄，外交部驻香港特派员公署特派员刘光源，中国人民解放军驻香港部队司令员彭京堂、政委赖如鑫等也到车站迎接。

张国清与新提拔任职省管年轻干部进行集体谈话

重温习近平总书记重要论述 提高政治能力践行初心使命

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）“七一”前夕，省委书记张国清与新提拔任职省管年轻干部进行集体谈话，重温习近平总书记关于年轻干部工作的重要论述，与大家一起庆祝中国共产党成立101周年，向全省党员致以节日祝贺。

张国清强调，习近平总书记对做好年轻干部工作始终高度重视，多次发表重要讲话，对年轻干部提出殷切希望。全省广大年轻干部要深入学习、深刻领悟习近平总书记重要讲话精神，坚定理想信念，践行初心使命，努力在新时代新征程上奋勇争先、建功立业。

张国清强调，旗帜鲜明讲政治，在大是大非面前、在政治原则问题上做到头脑特别清醒、立场特别坚定，守住政治关，做到对党忠诚。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要自觉加强政治历练，善于从政治上看问题，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要养成在吃透党中央精神前提下开展工作的习惯，牢记“国之大者”，自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差，以实际

行动诠释对党的忠诚。

张国清强调，要守住拒腐防变防线，经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命，时刻自重自省，严守纪法规矩。要守住内心，正心明道、怀德自重，树立和坚守远大的志向和抱负，勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”。要从小事小节上守起，始终遵规守纪，在任何时候任何情况下都不放纵、不越轨、不逾矩。

张国清强调，要厚植为民情怀，坚持以人民为中心的发展思想，心里始终装着群众，时刻把群众安危冷暖放在心上，切实解决群众“急难愁盼”的问题。要强化为人民服务的实践体验，坚持从群众需要出发，把实事办到群众心坎上。要善于做信访工作、群众工作，通过信访渠道摸清群众愿望和诉求，做好信访这一送上门来的群众工作。

张国清强调，要牢固树立正确政绩观，立志做大事，真正把心思和精力放在为党和人民干事创业上。要多做打基础、利长远的事，在维护国家“五大安全”，建设数字辽宁、智造强省，构建“一圈一带两区”区域发展格局上担当作为、做出实绩，在提高科技型中小企业增长率、科技成果本地产业化率、头部企业本

地配套率和加快产业数字化、数字产业化上担当作为、做出实绩。要坚持实事求是、从实际出发，敬畏事物的本来面目，按规律办事、按规矩做事，始终保持清澈和纯粹。

张国清强调，要勇于担当、敢于斗争，准确把握伟大斗争的科学内涵和实践要求，把担当和斗争精神作为必备基本素养，在斗争中经风雨、见世面。要以无私的品格和无畏的勇气，敢于直面问题、直面矛盾，清除障碍、决不“绕道”。

张国清强调，要练就过硬的基本功，努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。要加强理论素养，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉用党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题。要善于用好调查研究这个党的传家宝，主动调研、深入调研、经常调研，增强各项工作现场感。要提高抓落实的能力，聚焦党中央决策部署及省委工作要求，推动各项工作落细落实。要把统筹发展和安全作为必须练就的基本功，善于把底线思维转化为具体行动，不断提高科学预判形势、有效防范化解风险、驾驭复杂局面的能力。

省委常委、省纪委书记刘奇凡做廉政教育，省委常委、秘书长张成中出席。

积极探索协商议事新路径

（上接一版）

人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主，既秉承历史传统，又反映时代特征，充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势，通过推进“有事好商量”协商议事平台建设，引导广大政协委员深入基层、深入一线，了解群众的急难愁盼，倾听群众的呼声，加强调查研究，反映群众诉求，把问题找准、建议做实，架起了一条联结党委、政府和人民群众的“连心桥”，有助于委员履职空间的拓展，有助于基层协商民主水平的提升，这是政协参与基层社会治理的生动载体，推进基层协商民主的必然要求，更是新时期人民政协为人民的最好体现，是政协组织职责所需。

“有事好商量”协商议事工作是委员使命所系

习近平总书记强调：“政协委员来自方方面面，对一些问题的看法和认识不一定相同，但政治立场不能含糊，政治原

则不能动摇”。

政协委员是人民政协履行职能的主体，由各方面郑重协商产生，代表各界群众参与国事，履行职责，是政协的象征。推进“有事好商量”协商议事工作，是广大政协委员履行职责的使命所系。要勇于争当“有事好商量”参与者，通过界别协商议事活动谋民生大事、推民生好事、商民生实事、解民生难事；要勇于争当“有事好商量”宣传者，发挥委员联系面广的优势，利用各种场合、各种方式向社会各界宣传“有事好商量”协商议事平台的重大意义，多做解疑释惑工作，营造全社会关心、支持、参与、推动平台建设的浓厚氛围；要勇于争当“有事好商量”实践者。通过会议发言、提案、社情民意信息等多种形式，结合平安阜蒙建设、营商环境、信访稳定、环境保护和生态治理、疫情防控、城乡卫生环境整治等方面为村镇、部门多提接地气、可操作的意见和建议，进一步提供帮助支持。

通过“有事好商量”协商议事工作平台，政协委员通过深入基层调研，搜集社情民意，撰写提案和社情民意信息，推动相关部门办理基层干部群众反映的“急难愁盼”问题。

“有事好商量”协商议事工作是政协发展所需

习近平总书记要求，新形势下，我们必须把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，增强开展统一战线工作的责任担当，把更多的人团结在党的周围。

推进“有事好商量”协商议事工作是把政协协商转化为基层治理效能的必然要求，是提升治理体系和治理能力现代化水平的有益探索。要坚持党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众的总体思路，着力把“有事好商量”协商议事工作打造成党委、政府的“好帮手”，作为“我为群众办实事，争做贡献促振兴”的重要载体，聚焦群众关注的要事、民生改善的实事、社会治理的难事，

促进科学民主决策，不断提升人民群众获得感和幸福感。

“有事好商量”协商议事工作平台要坚持以人民为中心的发展思想，把“有事好商量”协商议事工作当成人民群众服务的“连心桥”，围绕百姓的操心事、烦心事、揪心事开展协商议事，服务群众更接地气，更加深入；要坚持聚焦“打品牌、创名牌、夺金牌”的“三牌”工程，打好“有事好商量”协商议事工作品牌，完善协商格局，打造工作亮点，增强工作效能。

把平台建在一一线，让议题来自一线，促沟通下沉一线，抓落实还在一线，“有事好商量”协商议事工作是问计于民、协商于民、服务于民的重要载体，是打通政协工作服务群众“最后一公里”的有效途径，是人民政协职责所在、委员使命所系，更是发展所需。政协组织要充分发挥调查研究能力、联系群众能力和合作共事能力，让政协委员在更加广阔的领域内施展才华、发挥作用，努力找到社会治理的最大公约数、画出社会治理最大同心圆。

阜新汉道化工有限责任公司

年产6400吨精细化学品项目

环境影响评价第二次公示

阜新汉道化工有限责任公司委托吉林省龙桥辐射环境工程有限公司承担《阜新汉道化工有限责任公司年产6400吨精细化学品项目》的环境影响评价工作。根据《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）相关要求，特向公众公示如下信息。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

环境影响报告书（征求意见稿）网络平台查询链接：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1KkO7d9gKeJmBXi-AHG1zwhQ?pwd=hp3y>

提取码：hp3y

环境影响报告书（征求意见稿）纸质报告查阅方式：自行到建设单位办公地址索取。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为评价范围内的公民、法人和其他组织，具体征求意见为评价范围内可能受建设项目影响的其他公民、法人和其他组织。

三、公众参与意见调查表网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式，将意见提交至建设单位。

建设单位名称：阜新汉道化工有限责任公司

地址：辽宁阜新氟产业开发区

建设单位联系人：刘军

联系电话：15140883355

五、环境影响报告书编制单位的名称

评价单位：吉林龙桥辐射环境工程有限公司

单位地址：吉林省长春市高新区CBD-B区10栋806室

联系人：郑琳

联系方式：0431-89682327

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

阜新汉道化工有限责任公司
吉林省龙桥辐射环境工程有限公司

2022年6月28日